



THE STREAM

Όσα ξέρουμε για την επίθεση των φασιστών στον Ασπρόπυργο

Με μαχαίρια και σιδερογροθιές επιτέθηκαν στους δύο μετανάστες-εργάτες της

THE NEWSROOM · 9 Οκτωβρίου 2017



THE
NEWSROOM



Βίαιη επίθεση δέχτηκαν το απόγευμα του Σαββάτου δύο πακιστανοί εργάτες στα χωράφια της Γκορυτσάς Ασπρόπυργου, ο Ασφάκ Μαχμούντ και ο Βακάς Χουσεΐν. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της [ΚΕΕΡΦΑ](#), μία ομάδα πέντε ατόμων πλησίασε τα θύματα την ώρα που εργαζόντουσαν στα χωράφια και άρχισε να τους επιτίθεται με μαχαίρια και σιδερογροθιές. Την ώρα της επίθεσης τους φώναζαν «Βρώμικοι Πακιστανοί. Που θα τρέξετε για να φύγετε τώρα;», «Θα σας γαμήσουμε» κτλ.

Οι τρεις κύκλωσαν τον Ασφάκ Μαχμούντ χτυπώντας τον βίαια στο πρόσωπο, ενώ οι άλλοι δύο τον Βακάς Χουσεΐν. Και οι δύο μετανάστες μεταφέρθηκαν στο Τζάνειο με πολύ σοβαρούς τραυματισμούς.



Στην πραγματικότητα, οι επιθέσεις απέναντι σε μετανάστες – εργάτες γης δεν είναι κάτι καινούργιο στον Ασπρόπυργο, αντιθέτως τείνει να γίνει ο κανόνας. Ο ίδιος ο Ασφάκ Μαχμούντ δήλωσε στον Ελεύθερο Τύπο:

Με έχουν στοχοποιήσει επειδή συμμετείχα ενεργά σε διαδηλώσεις τον περασμένο Ιούνιο στην περιοχή για τις συνεχιζόμενες επιθέσεις κατά μεταναστών. Είναι φασίστες αυτοί που κάνουν τις επιθέσεις

Χθες, Κυριακή, ο Ασφάκ Μαχμούντ υπέδειξε στην Ασφάλεια δύο από τους δράστες της επίθεσης.

Το περιστατικό αυτό συνέβη λίγες μόλις μέρες μετά την καταδίκη του Ηλία Κασιδιάρη σε έξι μήνες φυλάκισης για πρόσκληση σε επιθέσεις απέναντι σε Ρομά στην ίδια περιοχή.



Το περιστατικό καταδίκασαν ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΠΟΤΑΜΙ και ΚΚΕ. Σιγή ιχθύος κράτησε η Νέα Δημοκρατία, ενώ προτίμησε αντί αυτού να καταδικάσει την παρέμβαση του Ρουβίκωνα στη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων.

Δυνατό comeback έκανε επίσης ο φασίστας Χρήστος Σκαλούμπακας, γιος του χουντικού αρχιβασανιστή και μέλος της Νέας Δημοκρατίας, ο οποίος έκανε retweet τη δημοσίευση του χρυσαυγίτη Χρήστου Παππά, κάνοντας λόγο για στοχοποίηση της Χρυσής Αυγής με αφορμή το περιστατικό.

Νέο κύμα λάσπης και στοχοποίησης της Χρυσής Αυγής με αφορμή επεισόδια στον Ασπρόπυργο <https://t.co/SKGokbBRJy> pic.twitter.com/NB1z8PffDG

– CHRISTOS PAPPAS (@PappasXA) [October 8, 2017](#)

Κι εδώ μία fun παλιότερη φωτογραφία του Σκαλούμπακα με τον μπουμπούκο.



